Rilevatore di presenza con connettori preconfezionati di Wieland GST
Rivelatore di presenza theRonda S a 1 canale 360-100 WH GST
Rivelatore di presenza a infrarossi passivi per montaggio a soffitto; comando automatico in funzione del movimento e della luminosità per l'illuminazione; range di rilevamento rotondo 360°, in movimento fino a 64 m2 (Ø 9 m), altezza di montaggio fino a 4 m; 
Misurazione in luce mista adatta per lampade fluorescenti (FL/PL/ESL), lampade alogene e a incandescenza e LED;
Tensione d'esercizio 230 V AC / 50 Hz; tipo di protezione IP 20, da montato IP 54; temperatura d'esercizio -15° C bis +50° C;
Canale A luce: relè, 1 contatto normalmente aperto 230 V / 10 A, 2300 W o 1150 VA (cos ϕ = 0.5); corrente di inserzione max. 400 A / 200 µs; funzionamento completamente automatico; valore di commutazione luminosità impostabile ca. 30 – 3000 Lux, funzione Teach-In; tempo di coda 10 s – 60 min; funzione ad impulso per temporizzatore luci scale;
Sensibilità regolabile; immediatamente pronto per l’uso grazie alla preimpostazione di fabbrica; parametrizzabile a distanza con il telecomando; modalità di test per il controllo della funzione e del range di rilevamento;
Montaggio in solai cavi con molle, sezione d'incasso Ø 62 – 70 mm, profondità d'incasso 74 mm;
Prodotto: Theben
Tipo: theRonda S360-100 WH GST (bianco)
N. d'ordine: 2080570
Unità: ST
Accessori
Telecomando di gestione "SendoPro 868-A"
Opzionale
Per la messa in funzione o l'adattamento a condizioni d'impiego per l'installatore. 
Guida testuale per l'operatore sul display. Possibilità di trasmissione di singoli valori di regolazione o di interi set di parametri al rilevatore. Adatto a tutti i rilevatori di presenza ThebenHTS impostabili a distanza.
N. d'ordine: 9070675
Telecomando di assistenza "theSenda P"
Opzionale
N. d'ordine: 9070910
Telecomando utente "theSenda S"
Opzionale
N. d'ordine: 9070911
